

谁在合肥城隍庙附近丢了个钱包?

钱包内身份证户籍所在地是怀远 8岁小学生捡到通过本报找失主

星报讯(记者 王伟伟/文 倪路/图)“我捡到一个钱包,请你们帮忙找找失主吧!”昨日上午,本报新闻热线室来了一位8岁的小男孩,他告诉记者,他和妈妈捡到一个钱包,里面有钱,有银行卡、身份证,经多方联系,都没找到失主,所以和妈妈商量着,希望通过登报的方式,尽快让失主领回自己的钱包(见右图)。

男孩叫李天扬,合肥市永红路小学学生。“我是8月24号在城隍庙公交站台上捡到的钱包,当时问了旁边人都说不是他们丢的。”李天扬说,当天他和妈妈从公交车下来,看见地上有个钱包,于是捡了起来,询问身边人,都说不是自己的,随后迟迟不见失主前来,李天扬的妈妈看钱包很脏,以为是小偷遗弃的。打开钱包后,让母子俩吃惊的是,里面不仅有500元钱,还有一张银行卡

和身份证。

“这么多的证件都在这,补办该多麻烦!”李天扬的妈妈说,当时一直等了20多分钟,依旧不见失主。李天扬和他的妈妈决定先回家,然后想办法联系失主。回到家后,李天扬的妈妈打电话给银行,让银行帮助找到卡主的联系方式,可并没有查找到。

随后,李天扬的妈妈通过钱包内的身份证,给该身份证户籍所在地怀远县常坟镇派出所打电话,希望通过身份证号码找到失主的联系方式。“当时派出所联系到失主或失主家人就和我联系,这都过去几天了,还是没找到。”

李天扬的妈妈说,希望通过报道,能够让失主或失主的朋友看到,拿回钱包。您如果是失主,或者知道失主信息,请联系本报热线0551-62620110联系。



搬家大意遗落 价值不菲手包 租客主动归还

星报讯(星级记者 张敏) 8月26日夜里20时许,省城长江西路与梅山路交口国税局宿舍楼内,一名新入住的租户意外发现,屋内一角落下有一个手包,打开一看,金灿灿的一幕让他诧异,里面居然装有大量价值不菲的金银首饰。租户不为所动,而是直接报警,民警判断可能是上一位租户搬家时不慎遗落,辗转联系上失主,最终物归原主。

租户陈先生介绍,当天夜里,自己刚搬入出租屋内,后在卧室门后边角落,发现一只陌生手

包,自己随手打开一看,“里面有金项链、戒指还有金币,挺值钱的。”陈先生说,自己整套租下这间房,怀疑是上一位租户遗留在此。赶来的民警清点后,发现共有3枚黄金戒指、两条项链,还有一块金币,价值几万元。

经联系,上一位租户得知手包遗落后,开始还有些不相信,一番检查后才恍然大悟。失主连夜赶到租处,表示自己在搬家时不慎遗失了手包,经过确认遗失物的数量和类型,确认了其身份。最终,这笔价值不菲的金银首饰物归原主。

近期,多条公交线路有调整

8月30日起 快速公交1号线等公交线路临时调整

快速公交1号线、60路、235路、509路等公交线路受道路施工影响,自8月30日起临时调整走向。

快速公交1号线:从“滨湖时代广场”发车,经方兴大道、西藏路、紫云路、徽州大道、繁华大道、宿松路、祁门路、徽州大道,抵达“市府广场”公交枢纽站。

60路:从“东陈岗”发车,经徽州

大道、祁门路、宿松路、繁华大道、徽州大道、广西路,抵达“轮滑场”公交首末站。

235路:从“临湖社区”公交首末站发车,经始信路、丹霞路、清潭路、石门路、习友路、繁华大道、宿松路、祁门路、徽州大道、南一环路、马鞍山路、芜湖路、滁州路,抵达“滁州路”公

交首末站。

509路:从“滨湖时代广场”发车,经方兴大道、西藏路、紫云路、徽州大道、繁华大道、宿松路、祁门路、包河大道、马鞍山路高架桥、南一环路、东一环路、北一环路(返回胜利路桥下调头)、全椒路、站前路,抵达“中绿广场”公交枢纽站。

李江英 赵艳辉 记者 李尚辉

9月1日起 4路等8条公交线路有变化

4路:从“葛大店”公交首末站发车,经包河大道、南二环路、宁国路、合巢路、望江路、徽州大道、淮河路、阜阳路、凤台路、利辛路,抵达“利辛路”公交站;返回从“利辛路”公交站发车,经利辛路、北二环路、阜阳路、花园街、安庆路、徽州大道、望江路、合巢路、马鞍山路、包河大道,抵达“葛大店”公交首末站。

5路:从“市府广场”公交站发车,经阜阳路、临泉路、合瓦路、凤台路、蒙城路、合瓦路,抵达“井湾”公交首末站。

7路:从“曙光影院”发车,经和平路、铜陵路、长江东路、东一环路、北一环路、阜阳路、北二环路、蒙城路、耀远路、太和路、连水路,抵达“邵大郢”公交首末站;返回:从“邵大郢”公交首末站发车,经连水路、太和路、耀远路、蒙城路、北二

环路、阜阳路、北一环路、东一环路、长江东路、铜陵路、长江东大街、肥东路、和平路,抵达“曙光影院”首末站。

10路:“梦园小区”首末站发车,经天达路、科学大道、黄山路、桐城路、长江中路、花园街、阜阳路、北一环路、站西路、站前路,抵达“中绿广场”公交枢纽站。

46路:从“市府广场”公交枢纽站发车,经淮河路(单边)、阜阳路、阜阳路高架(临泉路~天水路)、合水路、鹤翔湖路,抵达“公交双墩站”。

137路:从“肥河停保场”发车,沿南肥河路、东二环路、巢湖南路、南一环路(在裕溪路口调头)、巢湖路、芜湖路、马鞍山路、长江中路、环城东路、寿春路、阜阳路、北一环路、蒙城路,抵达“公交四公司”公交首末站;返回:从“公交四公司”

站发车,沿蒙城路、北一环路、阜阳路、寿春路、滁州路、芜湖路、巢湖路、南一环路(在马鞍山路调头)、巢湖南路、东二环路、南肥河路,抵达“肥河停保场”。

143路:从“岗集”公交首末站发车,经合淮公路、四里河路、临泉路、蒙城路、北一环路、阜阳路、寿春路、滁州路,抵达“滁州路”公交首末站。

155路:从“曙光影院”公交首末站发车,经和平路、明光路、长江东路、寿春路、阜阳路、北一环路、蒙城路、北二环路、桃源路、清源路,抵达“清源路”公交站。返回:从“清源路”公交站发车,经清源路、龙灯路、北二环路、蒙城路、北一环路、阜阳路、寿春路、长江东路、明光路、和平路,抵达“曙光影院”公交首末站。

李江英 赵艳辉 记者 李尚辉

8月31日这些地方停气

昨日,记者从合肥燃气集团获悉,因宁国路与合巢路口南侧三十二中食堂锅炉中压燃气管道接气施工,8月31日凌晨02:00至06:00,需对以下区域停气,停气区域:宁国路莲花夜市附近区域等。团体户包括:莲花夜市商业等。

胡娟 记者 李尚辉

祖孙最爱的电视机坏了 希望找到高手维修

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民刘先生致电本报热线称,他家有一台熊猫彩电出现了故障,平时最大的乐趣就是带着孙子一起看电视,电视坏了很着急,他想通过本报寻找维修人员。

刘先生家住在玉兰大道附近,家中的彩电型号为25M01的25寸熊猫彩电,平时就他与老伴在家带孙子,两位老人最大的乐趣就是和孙子一起看电视。而且这台彩电质量非常好,被小孙子摔了好多次的遥控器还是非常好用。

刘先生介绍,自己找过附近的家电维修师傅来修过,但不能完全修好,这不,现在又坏了,完全打不开了。读者朋友,如果您有这方面的线索,或者能帮助刘先生修好彩电,欢迎拨打本报热线0551-62620110与我们联系。